

15 лет выпуска ИСФ



26 марта 2016 года состоялась встреча выпускников Инженерно-строительного факультета 2001 года выпуска. Утром субботнего уже по-весеннему теплого дня выпускники стали собираться у памятника погибшим политехникам.

Впервые за 15 лет они увиделись всем курсом. Сразу завязалась дружеская беседа о годах учебы в Политехе. После короткой экскурсии по Главному Зданию и совместных фотографий однокурсники направились в стены своего Гидротехнического корпуса.



Посетив выпускающие кафедры, они направились в аудиторию на встречу с заместителем директора Инженерно-строительного института, зав. кафедрой «Гражданское строительство и прикладная экология» А.Н. Чусовым. Александр Николаевич рассказал о многих изменениях в университете и на бывшем факультете, а также поделился планами.



Выпускникам были вручены буклеты ассоциации выпускников, а также памятные сувениры от Центра по работе с выпускниками. После этого встреча продолжилась прогулкой по территории университета и торжественным обедом.



Выпускники выражают благодарность дирекции Инженерно-строительного института и Центру по работе с выпускниками за помощь в организации встречи.



Надеемся, что следующие встречи будут не менее интересными и на них будет еще больше друзей-однокурсников!

